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Ajmo svi na Pazar! U velikoj donatorskoj akciji prikupljat će se sredstva
za liječenje dvogodišnje Lave Petrušić
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Dvogodišnja djevojčica Lava Petrušić boluje od spinalne mišićne atrofije, progresivne genetske bolesti koja zahvaća neuromuskularni sustav, sve mišiće u

tijelu i plućni sustav.

Ukoliko bolest uznapreduje bolesnici ostaju nepokretni i često ovisni o respiratoru. Liječenje je moguće, ali je za obitelj Petrušić preskupo jer su im liječnici

u Hrvatskoj odbili pripisati terapiju revolucionarnim lijekom Zolgensmom.

Za mjesec i pol ih očekuje put u SAD, a troškovi liječenja su 2.4 milijuna eura, na prvi pogled nedostižna cifra za malenog čovjeka. Nebrojeno puta su se

Hrvati ujedinili kad su ovakve situacije u pitanju, a ni ovog puta nisu zakazali.

Pokrenuta je doslovno lavina dobrote i možda će se, dok ovo čitate, već prikupiti dovoljno sredstava za njeno liječenje. Nedostaje svega nešto više od

100.000 eura. Hrvati opet nisu razočarali.

Ta je lavina zahvatila i Split. U subotu 4.3. od 10h do 17h na splitskom pazaru se organizira velika donatorska akcija na koju su se odazvali brojni pjevači,

ugostitelji, obrtnici i volonteri.

Pazar je mjesto trgovanja, ali ove će subote to mjesto nadići tu svoju primarnu funkciju i svojim će građanima na bancima poklanjati mnogo lijepih

besplatnih stvari i usluga koje ćete platiti dobrovoljno po želji, onako od srca.

Sva prikupljena sredstva idu za Lavu i njenu obitelj. Na više banaka će biti dobre spize za koju će se pobrinuli chefovi okupljeni u udrugu za promicanje

kulture i ugostiteljstva Bastion te ekipa iz restorana Šug i puba Plan B.

ŠTO POŽELITE - DOBIT Ć ETE

Za slatki dio satkan od fritula i kolača će se pobrinuti Studentski centar Split. A klasičnu subotnju kavu ovog puta umjesto na rivi možete popiti na pazaru.

Caffe bar Fabula pripremio je svoj banak baš za tu nakanu. 

Butiga o‘lipote će se pobrinuti da žene zablistaju za vikend. Čupanje obrva, šminkanje, umjetni nokti… Ma što god poželite. A ni muški dio populacije neće

biti zakinut jer na susjednom banku frizure i bradu uređuje ekipa iz kultnog barber shopa Ritual. A kad se lijepo sredite možete se i uslikati za uspomenu

na banku KA‘denca i Antea Weddings. 

Reviziju vašeg zdravstvenog stanja će obaviti studenti. Studenti Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija će mjeriti tlak i šećer, a studenti Kineziološkog

fakulteta Split će obaviti mjerenje udjela masnog tkiva u ukupnoj masi.

Ekipa iz Nogometnih ikona će voditi aukciju dresova doniranih od strane naših poznatih nogometaša. Na više lokacija će biti organiziran donatorski štand

na kojem će se nuditi artikli izrađeni od strane brojnih volontera i udruga, a građanima će se nuditi i oprema i odjeća za djecu i odrasle. Također, svi mogu

kupiti tiket za lutriju u kojoj se izvlači preko 50 nagrada.

Centralni dio programa se odvija na bini gdje će se redati izvođači tako da dok guštate u spizi, kavi i uljepšavanju, ujedno guštate i u dobroj glazbi.

Jutarnji sati su posvećeni djeci i njih će zabavljati klaun Spartanko i Čarobni animatori. U glazbenom dijelu nastupaju: Taxi bend, CAMBI, Vojko V, Alen

Nižetić i DJ Duple. Za ton će se pobrinuti Tonći Domazet, za binu Ivica Kalebić, a program vodi Matej Sunara.

Vjerujemo da će se do održavanja ove akcije već prikupiti dovoljno sredstava za Lavino liječenje, ali ona će se svejedno održati jer je inicijativa krenula kad
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je bilo prikupljeno tek 35% potrebnih sredstava. Sav prikupljeni novac bit će uplaćen na račun udruge Lavina dobrih dijela koja će se baviti djecom s

neuromuskularnim oboljenjima. 

Veliko hvala tvrtkama Parkovi i nasadi i Hippos tržnice zbog susretljivosti i suradnje. Vidimo se na pazaru.

*Ova je akcija plod ideje Sonje Buzov koja se mami malene Lave Petri Petrušić javila preko zajedničke prijateljice par tjedana nakon početka sakupljanja

sredstava. U organizaciju ove akcije se spontano uključila nekolicina sudionika pa nema neke udruge ili institucije koja će odgovarati na upite medija.

Medijima na raspolaganju stoje Sonja Buzov (097 699 58 97), Matej Sunara(091792 33 97) i Goran Milaković.

#DONATORSKA AKCIJA #LAVA PETRUŠIĆ

Želite li dopuniti temu ili prijaviti pogrešku u tekstu?

SPLIT  U KOCKI

Poznati splitski klub organizira humanitarnu
večer za malu Lavu, evo kako joj možete
pomoći, ali se i dobro zabaviti

//

FORUM  POMOZITE I VI

Termin za uplatu Lavinog lijeka protiv opake
bolesti pomaknut naprijed; po čela je utrka s
vremenom i prava borba

//
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